



В Пскове перед судом предстанет школьник по обвинению в разжигании межнациональной розни и призывам к насильственным действиям

Следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего учащегося одного из образовательных учреждений г.Пскова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в январе 2012 года обвиняемый, находясь у себя в квартире в Пскове, воспользовавшись персональным компьютером, подключенным к сети Интернет, разместил в созданной им группе одной из социальных сетей видеоматериалы экстремистского характера. В данном воззвании содержались призывы к насильственным действиям в отношении лиц, являющихся отличной от него национальности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/748219>